
 

 
ASSOCIATION de SCIENCE RÉGIONALE De LANGUE 

FRANÇAISE 
 

Compte-rendu de réunion de bureau 

 
Date : 08-07-2023 
Heure : de 15h00 à 
16h00 
Lieu : réunion 
virtuelle 

 

 

Présents : Lise Bourdeau-Lepage, Guy Chiasson, Sébastien Bourdin, François Moullé, 
Alexandra Schaffar & Fabien Nadou 
 
Excusé :  Leïla Kebir   
 

 

 

1. Retours sur le colloque 

Nous avons reçu la convention signée par Lise Bourdeau-Lepage et l’université de La 

Réunion. Il faut acter administrativement le tout très prochainement.  

 

Il nous faut obtenir aussi la liste à jour des participants au colloque 2023. Sébastien 

Bourdin se charge de relancer Jean-François Hoarau.  

 

Sébastien Bourdin indique que les sessions étaient bien remplies et tout au long du 

colloque, l’organisation a été au niveau, une ambiance conviviable et une belle attention 

pour les participants. 

Alexandra Schaffar précise qu’il y avait des nouveaux participants, ce qui est encourageant 

si l’on arrive à les fidéliser. 

François Moullé indique aussi la qualité des communications et la nécessaire table-ronde 

du début pour bien comprendre le contexte local. En revanche, le mode hybride n’a pas 

bien fonctionné et donc difficile de conserver ce mode, les problèmes techniques viennent 

perturber les sessions et c’est dommage. 

 

2. Dossiers à boucler 

Annonce sur le site du prix préférentiel pour les adhérents provenant de pays en 

développement. Sébastien Bourdin prend contact avec Catherine Joffres pour modifier les 

modalités et rajouter les nouvelles modalités. 

 

Avant-dîners de la Science Régionale : Guy continue les mises en place pour le 2e rendez-

vous de septembre avec Fabienne Leloup  

 

CR de l'AG en cours de finalisation : il faut penser à apposer les signatures de la présidente, 

du trésorier et du secrétaire général pour le document soit conforme.  

 

CR du CA : il faut revoir le dernier CA et rajouter les éléments du bilan. 

 

Prix Aydalot : il faudra voir avec la nouvelle mandature comment on s’organise désormais 

avec le départ de Michel Dimou de la présidence du Prix. 
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Passation de Bureau : Lise Bourdeau-Lepage indique que les documents auprès de la 

Préfecture (notamment pour le récépissé précisant le nouveau Bureau) devront être 

produits par ses soins et envoyés aux personnes en charge du nouveau Bureau. Elle s’en 

occupera pour le 1e septembre. Elle précise que Catalina Esparza connait bien la procédure 

et s’en chargera auprès de la Préfecture. Ce n’est qu’une fois le changement a la préfecture 

établi que le changement du titulaire du titulaire du compte bancaire pourra être effectué. 

 

3. Divers 

Groupe de discussion : Lise Bourdeau-Lepage a accusé réception du mail adressé par cette 

organisation réunionnaise. Nous répondrons que l’association n’est pas intéressée, mais 

que cette organisation est libre de pouvoir contacter les chercheurs individuellement s’ils 

ont envie de travailler avec l’un d’entre eux. 

 


